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УХВАЛА 

 03 травня 2023 р. Справа № 591/5495/16-а 
 

Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії: 
Головуючого судді: Бартош Н.С.,  

Суддів: Григорова А.М. ,  Подобайло З.Г. ,  
заслухавши суддю-доповідача щодо проведення підготовки до апеляційного розгляду 
адміністративної справи за апеляційною скаргою Станкевича Костянтина Вікторовича на рішення 
Зарічного районного суду м. Суми від 11.06.2020 року по справі № 591/5495/16-а 
за позовом  Станкевича Костянтина Вікторовича      
до  Ковпаківського відділу державної виконавчої служби міста Суми Північно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми) ,  Начальника Ковпаківського відділу 
державної виконавчої служби у місті Суми Північно-Східного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м.Суми) Мозгового Дениса Олеговича ,  Державної Казначейської служби 
України                        
про визнання протиправним рішення, дій та бездіяльності, 

 
ВСТАНОВИВ: 

  
Постановою Зарічного районного суду міста Суми від 16 листопада 2016 року, залишеною 

без змін ухвалою Харківського апеляційного адміністративного суду від 09 лютого 2017 року, 
позов задоволено частково. 

Визнано неправомірними дії начальника Ковпаківського відділу державної виконавчої 
служби м. Суми Головного територіального управління юстиції у Сумській області Мошкіна К.О. 
щодо розгляду скарг Станкевича Костянтина Вікторовича в межах виконавчого провадження ВП 
28112928 щодо повернення стягнутого та помилково зарахованого до бюджету виконавчого збору. 

Зобов’язано начальника Ковпаківського відділу державної виконавчої служби міста Суми 
Головного територіального управління юстиції у Сумській області повторно розглянути скарги 
Станкевича Костянтина Вікторовича від 14 липня 2016 року, 04 серпня 2016 року в межах 
виконавчого провадження ВП 28112928 щодо повернення стягнутого та помилково зарахованого 
до бюджету виконавчого збору з винесенням за результатами їх розгляду постанов відповідно до 
вимог Закону України “Про виконавче провадження”. 

Зобов’язано начальника Ковпаківського відділу державної виконавчої служби міста Суми 
Головного територіального управління юстиції у Сумській області подати до органів Державної 
казначейської служби подання від 16 лютого 2016 року Ковпаківського відділу ДВС СМУЮ про 
повернення на банківський рахунок Станкевича Костянтина Вікторовича всіх коштів, які були 
стягнуті з нього та помилково зараховані до бюджету. 

В іншій частині позовних вимог відмовлено за необґрунтованістю. 
Постановою Верховного Суду від 26 лютого 2020 року постанову Зарічного районного суду 

міста Суми від 16 листопада 2016 року та ухвалу Харківського апеляційного адміністративного 
суду від 09 лютого 2017 року в справі № 591/5495/16 - а скасовано. 

14 квітня 2020 року позивач звернувся з уточненим позовом, в якому просив суд: 
визнати незаконними рішення, дії та бездіяльності суб`єкта владних повноважень 

Ковпаківського відділу ДВС м. Суми ГТУЮ в Сумській області та його посадових осіб за 
прийняттям та виконанням виконавчого провадження №28112928 від 5 лютого 2013 року; 

стягнути з Держави Україна в особі Державної казначейської служби України на його 
користь 528798,70 грн. на відшкодування завданої моральної та матеріальної шкоди, завданої в 
результаті незаконних дій виконавчого органу державної влади, що спричинило приниження честі, 
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гідності та порушення його конституційного права на належне йому майно; 
забезпечити згідно вимог ст. 129-1 Конституції України виконання судового рішення у 

визначеному законом порядку та контроль за виконанням судового рішення, який здійснює суд у 
відповідності до вимог ст. 382 КАС України та встановити 3-денний строк після набрання 
постанови суду законної сили для подання суб`єктами владних повноважень відповідачами до 
суду звіту про виконання постанови суду. Рішення викласти відповідно до вимог гл. 9 КАС 
України; 

визнати невчинення відповідачем дій з повернення незаконно стягнутого виконавчого збору, 
імперативно встановлених вимог Закону України «Про виконавче провадження». 

Ухвалою Зарічного районного суду м. Суми від 20 травня 2020 року прийнято уточнений 
адміністративний позов Станкевич К.В. до Ковпаківського відділу державної виконавчої служби 
м. Суми Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), 
начальника Ковпаківського відділу державної виконавчої служби у місті Суми Північно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) в частині визнання протиправнимим 
рішення, дій та бездіяльності Ковпаківського відділу державної виконавчої служби та його 
начальника за прийняттям та виконанням ВП №28112928 від 5 лютого 2013 року. 

Рішенням Зарічного районного суду м. Суми від 11 червня 2020 року адміністративний позов 
Станкевича К.В. задоволено частково. 

Визнано протиправними рішення, дії та бездіяльність Ковпаківського відділу державної 
виконавчої служби м. Суми Головного територіального управління юстиції у Сумській області та 
його начальника щодо розгляду скарг Станкевича К.В. по виконанню виконавчого провадження 
№28112928 від 5 лютого 2013 року щодо повернення стягнутого та помилково зарахованого 
виконавчого збору. 

В іншій частині вимог відмовлено. 
Постановою Другого апеляційного адміністративного суду від 24 листопада 2020 року 

рішення Зарічного районного суду м. Суми від 11 червня 2020 року скасовано в частині відмови в 
задоволенні позовних вимог Станкевича К.В. щодо невчинення Ковпаківським відділом державної 
виконавчої служби міста Суми Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м.Суми) дій з повернення незаконно стягнутого виконавчого збору та прийняти в цій 
частині нове рішення про часткове задоволення позовних вимог. 

Прийнято в цій частині нове рішення, яким позовні вимоги задоволено частково. 
Зобов`язано Ковпаківський відділ державної виконавчої служби міста Суми Північно-

Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми) розглянути питання щодо 
повернення стягнутого та помилково зарахованого до бюджету виконавчого збору в сумі 647,21 
грн. в межах виконавчого провадження ВП 28112928 з урахуванням висновків суду. 

В іншій частині рішення Зарічного районного суду м. Суми від 11 червня 2020 року 
залишено без змін. 

Постановою Верховного Суду від 13.04.2023 р. постанову Другого апеляційного 
адміністративного суду від 24 листопада 2020 року у справі № 591/5495/16-а скасовано, а справу 
направлено на новий розгляд до Другого апеляційного адміністративного суду. 

Відповідно до Протоколу автоматизованого розподілу справи між суддями від 28.04.2023 р. 
визначено колегію суддів у складі: головуючий суддя – Бартош Н.С., судді Григоров А.М., 
Подобайло З.Г. 

 Перешкоди для прийняття до провадження адміністративної справи відсутні. 
 Відповідно до ч. 3 ст. 300 Кодексу адміністративного судочинства України в ухвалі про 
відкриття апеляційного провадження зазначається строк для подання учасниками справи відзиву 
на апеляційну скаргу та вирішується питання про витребування матеріалів справи, необхідних для 
розгляду скарги на судове рішення. Якщо разом з апеляційною скаргою подано заяви чи 
клопотання, суд в ухвалі про відкриття апеляційного провадження встановлює строк, протягом 
якого учасники справи мають подати свої заперечення щодо поданих заяв чи клопотань, якщо 
інше не передбачено цим Кодексом. 
 Враховуючи, що провадження у даній справі відкрито, суд вважає за можливе прийняти 
адміністративну справу до свого провадження та призначити справу до апеляційного розгляду. 
          Керуючись ст. ст. 300, 306, 307 Кодексу адміністративного судочинства України, суд, - 
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УХВАЛИВ: 

 
Прийняти до свого провадження адміністративну справу за апеляційною скаргою 

Станкевич Костянтин Вікторович на рішення Зарічного районного суду м. Суми від 11.06.2020 
року по справі № 591/5495/16-а за позовом  Станкевича Костянтина Вікторовича      до  
Ковпаківського  відділу державної виконавчої служби міста Суми Північно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми) ,  Начальника Ковпаківського відділу 
державної виконавчої служби у місті Суми Північно-Східного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м.Суми) Мозгового Дениса Олеговича ,  Державної Казначейської служби 
України                     про визнання протиправним рішення, дій та бездіяльності та призначити до 
апеляційного розгляду у відкритому судовому засіданні на  15.05.2023 року о 11:00 в приміщенні 
Другого апеляційного адміністративного суду у залі судових засідань № 5.  

Ухвала оскарженню не підлягає. 
 

Головуючий суддя 
 

 (підпис)  Н.С. Бартош 

Судді  (підпис) 
 
 (підпис) 

 А.М. Григоров  
 
 З.Г. Подобайло  
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